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Leistungsschlüssel 99085001011001

Leistungsbezeichnung I Reisepass Änderung wegen Wohnortänderung

Leistungsbezeichnung II Adressänderung im Reisepass beantragen /
Bremerhaven

Typisierung 3b - Bundesaufsichtsverwaltung: Regelung, Land:
Ausführungsvorschriften, Kommune: Vollzug

Quellredaktion Bremen

Freigabestatus Katalog unbestimmter Freigabestatus

Freigabestatus Bibliothek unbestimmter Freigabestatus

Begriffe im Kontext Reisepass, Wohnsitz, Umzug, Ummeldung, Brhv, Pass,
Wegzug, Wohnsitzwechsel, Wohnort, Wohnortwechsel,
Wohnortänderung, Wohnort ändern, Neuer Wohnort

Leistungstyp

Leistungsgruppierung

Verrichtungskennung

SDG-Informationsbereich
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Teaser Wenn sich Ihr Wohnort ändert, dann müssen Sie den
neuen Wohnort in Ihren Reisepass eintragen lassen.
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Volltext Wenn sich Ihr Wohnort zum Beispiel nach einem
Umzug geändert hat, dann müssen Sie den neuen
Wohnort auf Ihrem Reisepass eintragen lassen.

Wenn Sie Ihren Wohnort persönlich bei der für Sie
zuständigen Behörde am neuen Wohnort ändern
lassen, wird dort ein Adressaufkleber mit Ihrem neuen
Wohnort auf Ihrem Reisepass angebracht.

Auch wenn Sie ins Ausland ziehen und keine Adresse
mehr in Deutschland haben, muss Ihr Reisepass
geändert werden. Auf dem Adressaufkleber steht dann
Ihr Aufenthaltsort im Ausland.

Erforderliche Unterlagen • gültiger Reisepass
• Aktuelle amtliche Meldebestätigung

Voraussetzungen • Sie besitzen einen gültigen Reisepass.
• Sie haben sich mit Ihrer neuen Adresse zuvor schon
bei Ihrer zuständigen Meldebehörde angemeldet.
• Sie haben eine amtliche Meldebestätigung.

Kosten Es fallen keine Kosten an.

Verfahrensablauf • Sie benötigen für die Änderung keinen Termin.
• Bitte legen Sie zu unseren Öffnungszeiten Ihr
Ausweisdokument bei unserer Information vor.
• Es wird dann ein amtlicher Adressaufkleber mit Ihrem
neuen Wohnort über den alten Wohnort in Ihrem
Reisepass geklebt.

Bearbeitungsdauer Die Bearbeitungsdauer beträgt wenige Minuten.

Frist Sie müssen Ihren neuen Wohnort unverzüglich nach
Ihrer Adressänderung in Ihrem Reisepass ändern
lassen.

weiterführende
Informationen

Informationen zum deutschen Reisepass auf der
Internetseite des Bundesministeriums des Innern und
für Heimat (BMI)
[https://www.bmi.bund.de/DE/themen/moderne-verwa
ltung/ausweise-und-paesse/reisepass/reisepass-node.
html] Häufige Fragen und Antworten zu Pässen auf der
Internetseite des Bundesministeriums des Innern und
für Heimat (BMI)
[https://www.bmi.bund.de/SharedDocs/faqs/DE/theme
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n/moderne-verwaltung/reisepass/reisepass-faq.html]

Hinweise Es gibt keine Hinweise oder Besonderheiten.

Rechtsbehelf

Kurztext • Adressänderung im Reisepass beantragen
• Nur eine Wohnortänderung muss in den Reisepass
eingetragen werden
• Änderung muss unverzüglich erfolgen
• Keine Änderung notwendig, wenn neue Adresse im
selben Wohnort liegt
• Wohnortänderung erfolgt durch amtlichen
Adressaufkleber, der über dem alten Wohnort im
Reisepass angebracht wird
• Zuständigkeit: Bürger- und Ordnungsamt/Bürgerbüro
Nord, Bürger- und Ordnungsamt/Bürgerbüro Mitte

Ansprechpunkt

Zuständige Stelle

Formulare

Ursprungsportal Bremerhaven.de, Bremerhaven.de
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